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Декларація доброчесності учасника

Назва компанії у зв’язку із поданням документів на прекваліфікацію для участі в Програмі підтримки бізнесу Львівської області на період воєнного стану в частині реалізації «Завдання 2. «Ваучерна підтримка бізнесу на маркетингові цілі та сертифікацію продукції» засвідчує, що:
- не надаватиме послуги суб'єктам малого підприємництва, якщо будь-який із працівників, відповідальний за прийняття рішень у назва компанії, перебуває в родинних стосунках чи юридичних відносинах із працівниками, відповідальними за прийняття рішень у суб'єкта малого підприємництва, який отримав ваучер.
Назва компанії усвідомлює, що вся надана інформація може бути перевірена і в разі виявлення фактів, що підтверджують її невідповідність, експертна комісія на своєму засіданні може прийняти рішення про скасування перекваліфікації із забороною впродовж 2 років брати участь у Програмі підтримки бізнесу Львівської області на період воєнного стану . 
Ознайомлені з усією інформацією, яка стосується участі в конкурсі, і надаємо згоду на обробку персональних даних відповідно до законодавства.
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